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Du vet väl att du också hittar
aktuell information på vår hemsida:

www.norskbuhund.com

Där finner du hanhundslistor, upp-
födarlistor, valpannonser, stadgar,
protokoll (kräver inloggning), bild-
gallerier, påannonsering av komman-
de aktiviter etc.etc

SSUK
Som medlem i din rasklubb är du
också medlem i Svenska Spets och
Urhundklubben (SSUK) och
välkommen att ställa ut din hund på
SSUKs utställningar:

Mer information hittar du på:
www. ssuk. se

Mässor
Besök gärna NBR´s monter på:

Stockholm Hundmässa 13-14/12 2014

MyDog i Göteborg 3-6/1 2015

2



Hej alla buhundsvänner!

Det här året närmar sig sitt slut,
hösten biter sig kvar så långt det
går men vintern tar snart över.
Snart blir det kallare och för-
hoppningsvis får vi lite vitt ute
lagom till jul som lyser upp i
mörkret.

Det har varit ett händelserikt år
med diverse aktiviteter som NBR
arrangerat.Sist så hade vi Drott-
ningholms träffen och Falken-
bergsträffen samma helg.Båda
välbesökta med både nya och
gamla Buhundsägare som hade
en trevlig eftermiddag i höst
solen.Det är trevligt när Bu-
hundsfolk träffas och både hund-
ar och människor mår gott av att
träffas för att under gemytliga
former bedriva aktiviteter.
NBR kommer som tidigare år att
delta med rasmonter på Stock-

holms hundutställning i decem-
ber och My Dog i Göteborg i
början av januari. Gör gärna ett
besök där!
Det kommer att bli en aktivitets
helg i Halmstads Hund Arena i
februari- mars, det kommer att
annonseras om det i nästa Bu-
hundsbladet och i hemsidan,
datum är inte spikat ännu.

Det har fötts ett antal valpkullar
på flera kennlar i år som alla
andra år, avelskommiteén kom-
mer med info om hur många det
fötts under året.
Jag vill här välkomna alla nya
Buhundsägare och önska er lycka
till med era nya familje medlem-
mar! Givetvis vill jag gärna att ni
blir medlemmar i Norsk Buhund
Ringen, då kan ni delta på aktivi-
teter som vi ordnar med och
ställa ut på rasspecialen och så
får ni den här utmärkta tidningen
med diverse information.

En riktigt God Jul och
Gott Nytt år önskar jag er
alla!

Torsten Hagsäter
Ordförande NBR

Ordförande har ordet
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Hejsan, Arrax heter jag och jag
blev 1 år den 28 augusti vid foten
av Kebnekaise. Dagen efter satt
jag på en kall glaciär som alla
kring mig kallade, Sveriges tak.
Tydligen endast 5 dm högre än
Kebnekaises norra topp.
Gubbarna i flocken sa att de
kanske skulle bli så att den norra
toppen i framtiden blir Sveriges
tak? Jag såg inget tak bara en
massa berg och en underbar ljus-
blå himmel?

Men resan upp startade några
dagar tidigare och jag fick åka i
min hundbur genom hela Sverige
med två kompisar till Husse från
England och Västerås. Vi besökte
Mora där de tittade på knivar på
ett ställe som kallades Mora of
Sweden. Första kvällen övade
gubbarna på att sätta upp den tarp
(regnskydd) som vi skulle ha med
oss ut på fjället. Natten var spän-
nande och jag tyckte de var roligt
när nästan alla i denna lilla flock
sov tillsammans under tarpen.

Under natten, vid 04.00, var jag
tvungen att kolla till omgivning-

arna och upptäckte något mellan
två träd som svävade och flaxade
konstigt. De var bara att ställa sig
bredbent och skydda folken,
genom att skälla på denna jätte-
fladdermus, som tydligen var ute
efter Husse och hans polare i
tarpen. Fladdermusen började
flaxa mer mellan träden och
plötsligt prata till mig. Döm om
min förvåning när han visste att
jag heter Arrax och att jag skulle
hålla tyst så gubbarna i tarpen
fick sova. Fladdermusen var tyd-
ligen en hängmatta.

Jag gav dem en timmes vila till.
Och vid 05.00 smög jag in under
tarpen och i all välmening och
försiktigt, försökte väcka dem
genom att nosa dem i ansiktet. I
give up! Sa gubben från England
och klappade mig på huvet.

Sedan blev det en väldig fart på
flocken. De packade ihop sin lilla
bas och så drog de iväg genom
Edsbyn mot Söderhamn. Där
käkade flocken frukost på ett
ställe som kallades McDonald.
Jag fick en hamburgare naturell
till mina foderkulor medans de
käkade ägg, bacon och en massa
annat.

Det blev en lång dag då de åkte
längs en led som kallades E4
timme efter timme. På kvällen
stannade gubbarna och fyllde upp
bilen något de kallade diesel.

Än är Sydtoppen högst!

Min resa med Husse och flocken till Sveriges tak
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Macken låg vid början på en ny
led som kallas E10. Jag och
Husse gick en stund längs leden
och flocken plockade upp oss,
och vi fortsatte norrut längs E10.
Den kvällen hittade vi en plats
med en mindre bäck och precis
som första natten så reste de tarp-
en och vi kom i bas efter att
gubbarna packat sina ryggsäckar
och bytt till riktiga skogskläder.

Morgonen den 27 augusti efter
frukost så fick jag åka till ett
ställe som kallas Kiruna, eller
Giron som samerna kallade ställ-
et. Giron betydde Ripa och jag
kom att få se några senare på
veckan vid Kebnekasie. De var
helt omöjliga att hälsa på. De flög
direkt iväg längs fjällhedarna när
jag kom för att hälsa.

I Kiruna stannade vi till på ett
bullrigt ställe. Jag hade sett en
stor fladdermusar två dar tidigare.
Men måsarna som levde om och
landade på Kiruna flygplats var
mycket större! De landande bak-
om en stor byggnad! Och en
stund senare vällde de ut män-
niskor ur byggnaden. Troligtvis
blev de livrädda för måsarna och
lämnade byggnaden. Och här fick
jag träffa tre nya flockmedlemm-
ar. Två från Varberg och en från
Holland. Vi packade ihop och så
åkte vi till ett ställe som heter
Nikkaluokta ca 6 mil väst om
Kiruna.

I Nikkaluokta tog vägen slut och

hela flocken gick till en båtplats
vid foten till dalen Vistasvagge.
Vid båtplatsen träffade vi Erik
Sarri som tydligen Husse varit
bekanta med i över 25 års tid.
Erik var en trevlig prick och han
berättade också hur han och ett
stort antal människor för för någ-
ot år sedan sökt efter 5 människor
som hade krachat in i Kebnekai-
se. Det var ett norskt flygplan
som kallas Hercules som krockat
med berget. Den kan jämföras
med måsarna på Kiruna flygplats.
Under 3 år nu har det under au-
gusti månad städats kring Keb-
nekasie toppen och ner mot Ra-
bots glaciär. Det skall finnas kvar
7 ton skrot kvar av de 40 ton som
Herculesen vägde. Jag såg på
flocken att detta var något som de
blev allvarliga av och lite lessna
över.

Erik Sarri vid rodret
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Men då sa Erik att det var dags
att lasta och ge sig av. Vi lastade
en båt som Erik körde upp, ca 7
km, längs Vistasjohka innan vi
hoppade av. Gissa om jag blev
utom mig när jag fick se en älgko
och älgkalv simma över bäcken
framför oss. Husse förklarade
mycket ingående för mig att just
denna vittring var något jag skul-
le komma ihåg. Vittring av Ny-
badad älg? Okej!

Marschen startade och vi tog
höjd de första 1 ,5 km. Från 530
meter till ca 900 meters nivån.
Gubbarna flåsade lite men jag
tyckte detta var underbart. Vi
gick i lite myrmark, terräng med
lingon och blåbärstuvor. Flocken
gick sista biten längs en mindre
jokk där vattnet smakade under-
bart. Vid 18.00 bestämde flocken
sig för att slå läger. Vilken utsikt!
Kvällen avslutades med stekt
souvas i rullbröd, ost från Hol-
land och kokkaffe. Jag fick ett
rullbröd jag också.

Medans gubbarna pratade en
massa kring eld så gjorde jag
mina patrullslingor. Det mörkna-
de och plötsligt så fick jag svar
på ett spontan skall ut mot dalen.
Fick svar nästan direkt. Den and-
ra hunden var nog precis på andra
sidan jocken och vattenfallet.
Och den var en riktig retsticka.
Skällde jag så tog det 1 ,5 sekund
och den andra hunden svarade
exakt likadant. Plötsligt sa
engelsmannen – For goodness

sake, it's the echo, Arrax! Hunden
hette tydligen Echo och kände
nog engelsmannen. Echo hade
nog väldig respekt för honom, för
han tystnade direkt.

På morgonen på min födelsedag
så gick flocken sakta västerut
mot Tarrfalla. Det blev lite
vattenövergångar ett lunchuppe-
håll och det var en behaglig
march över Darfalacorru, ett
platåområde där vi i förgrunden
såg delar av massivet kring Keb-
nekaise. Mot eftermiddagen tapp-
ar vi höjd då vi gick ned mot
Kebnekaise Fjällstation. Nu
kopplas jag upp av Husse. Fick
vittring på en massa människor
och andra hundar. Och så en hel
del ren när vi närmade oss träd-
gränsen (buskgränsen) och Tar-
fallabron. Husse hade ett bälte
med en ögla i som han fäste upp
en elastisk lina i mellan sig och
mitt koppel. Var det brant fick jag
selen på mig. Funkade bra,
speciellt uppför. Dock så brukade
han koppla lös mig om det det
var riktigt brant och nerför. Jag
ville ju springa omkring men han
sa att det kommer att spara på
mina tassar om jag höll hans
tempo och sträckning.

På kvällen träffade flocken en
kille som hette Carl-Johan från
AJB (Armens Jägarbataljon).
Han och hans polare hade precis
avslutat städninguppdraget på
Kebnekaise för denna säsong.
Carl-Johan var bland annat den
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killen som hittade vraket, svarta
lådan etc. på Herculesen som flög
in i Kebnekaise. Jag vilade utan-
för Fjällstation medans flocken
tog en fika på station. Jag är
övertygad om att de också druckit
något annat än bara kaffe. För det
luktade lite av malt när Husse
kom ned. Den kvällen kom Husse
också med lite kallskuret och
chips och sa - Grattis grabben på
födelsedagen! Natten sov jag och
Husse själva i något han kallar
Bivy Bag.

På morgonen den 29 augusti
07.00 började vi gå uppåt längs
en led som heter Västra leden.
Vackert väder och en massa andra
mindre flockar gick upp samma
väg. Vi följde Kittelbäcken och
sedan vek de uppåt mot Vierran-
varri. Efter Vierranvarri skulle vi
ner igen innan sista rycket gick
uppåt mot den västra toppstugan.
Här var man lite matt och då tog
hela våran flock en långlunch
innan de skulle upp till ”Sveriges
tak”. Upplevelsen blir så mycket
bättre om man är mätt och lite
utvilad innan man gör sista
rycket. Vi slipper också att
luncha på vägen ner, sa Husse.

Efter lunch så gick vi den sista
kilometern sakta uppför, inte lika
brant alls men nu fanns det lite
nysnö i spåret. Plötsligt syntes
toppen och nedanför en del
mindre flockar som turades om
att gå upp på toppen. Denna topp
som var mycket isig och hade
smält av en hel del på grund av

den fina varma sommaren. Den
högsta punkten i Sverige på fast
mark är Kebnekaises kala nord-
topp, 2097 m ö.h. Nordtoppen
kan bli den högsta punkten om
avsmältningen av Sydtoppen
fortsätter, eftersom berget under
Sydtoppen endast är 2060 meter.
2014 års mätning visar att Syd-
toppen låg på 2 097,5 meter över
havet. Så än är Sydtoppen högst!

Det jobbiga var nog ändå att gå
nedför. I de brantaste partierna så
släppte Husse lös mig, så att jag
eller han inte skulle dras ur ba-
lans av varandra. Jag kände också
att terrängen som var mycket
stenig fick min trampdynor att bli
ömma. Flocken i övrigt klagade
att det tog på knäna på vägen ner.
Väl nere vid 20.00 så var det
underbart skönt att få lägga sig i
tarpen och få sina tassar insmor-
da med vasselin. Jag kände hur
stelheten kröp på leder och
muskelatur. Den natten somnade
hela flocken in på några få
minuter.

Lunch vid toppstugan
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Morgonen efter så startade
marschen ner mot Nikkaloukta
och det var mycket skönare att gå
på sidan om leden i mossan än i
den steniga leden. Vi gick och
fick åka med en vattenjetdriven
båt ner till ett till Donaldsställe.
Men detta ställa kallades, Lapp-
Donalds! Lunchen av var sin
renburgare.

Sedan återstod det 5 km till slut-
målet Nikkaloukta som knöt
samman och avslutade vårt även-
tyr. Här sa jag och Husse farväl
till flocken och vi kastade in oss i
bilen och for till Kuokso, men det
är en helt annan historia som
kanske publiceras någon gång i
framtiden.

Vill ni se ett filmklipp från vår
flocks resa så kan ni gå in på
Youtube:

Cold Skills Kebnekaise 2014

https://www.youtube. com/watch?
v=_tyzlEwUO34

Sydtoppen är ännu högst

Arrax
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Årsmöte 2015
Välkomna till Gnosjö och till Norsk Buhund Ringens

årsmöte 2015 som avhålles på Gnosjö Brukshundklubb
lördagen den 11 april 2015 kl 1400

(Spångamon, GPS-kordinater 57° 24' 00" N , 1 3° 38' 054" Ö)

Kaffe serveras en timme före mötet.

Eventuella motioner skall vara styrelsen tillhanda senast
sex veckor före årsmötet.

Sedvanliga årsmötesförhandlingar.

Prisutdelning.

Lotteri (vilket vi tacksamt tar emot vinster till).

På kvällen gemensam middag på Restaurang Högloftet, Isabergs
stugby

Mer information i nästa nummer

OBS! Anmälningar om deltagande i årsmötet, stugbokning och till
middagen, sker till sekreteraren.

Tfn: 0325-76901

email: sekreterare@norskbuhund.com

Ange namn, adress, telefon och email, samt vad anmälan gäller!
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Den 23 augusti i samband med
årets buhundshelg i Gränna
ordnade NBR ett välbesökt upp-
födarmöte. Temat för mötet var
status för norsk buhund i Sveri-
ge. Det fullständiga materialet
finns på hemsidan under avel
och uppfödning.

Det material som presenterades
gällde perioden 2009-2013.
Under perioden hade det i Sveri-
ge fötts 198 buhundsvalpar, en
del av dessa har sedan exporterats
och 14 hundar importerats. Det
innebär att vi har 500-600 bu-
hundar i Sverige idag. Under den
här fem-årsperioden har vi aldrig
kommit över 50 svenskfödda
valpar per år. Föräldradjuren till
dessa 198 valpar består av 33
olika tikar och 29 olika hanar.

Effektiv avelsbas
Den effektiva avelsbasen presen-
terades och diskuterades. Man
kan räkna fram ett index som
beskriver hur nära släkt avels-
djuren är. Med ett index över 100
finns det inga större problem med
kommande inavel, med ett index
under 50 finns det anledning till
oro eftersom en stor del genetiskt
material försvinner. För perioden
2004-2008 hade buhundarna i
Sverige ett index på 80. Nu, för
perioden 2009-2013, har index
minskat till 22.

Norge har importerat några hund-
ar från England och NordAmeri-

ka som inte är nära släkt med de
norska hundarna. Norge kommer
då över ett index på 100. Om
dessa importer tas bort ligger
norskt index på ca 70 för period-
en 2009-2013.

Slår man ihop den norska och
den svenska stammen av bu-
hundar blir det ett index på 45 i
och med att många av de svenska
valparna i perioden har ett nära
släktskap med norska hundar. Det
är bara 10-1 5 % av valparna som
har en svensk anfader, tik eller
hane, tre generationer tillbaka.

(Index räknas fram via LatHund-
en, ett program skapat av fram-
lidne agronomie doktorn och
husdjursgenetikern Per-Erik
Sundgren.)

Lämpligt antal valpar
SKK rekommenderar i linje med
LatHunden att ingen enskild
hund bör vara källa till mer än 5
% av periodens valpar. Följer
man rådet innebär det för bu-
hundar i Sverige att en hund inte
bör ha mer än 9 valpar. Självklart
är det svårt att styra antalet valpar
i en kull, men det innebär 2-3
kullar per hund vare sig det är
tikar eller hanar. Med några
undantag så hålls den här tum-
regeln både vad gäller tikar och
hanar.

Uppfödarmöte i Gränna 23 augusti 2014
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Svårare att hitta avelspart-
ner
Uppfödarna på mötet tog upp att
det blir allt svårare att hitta lämp-
liga avelspartners, hanhundar,
vilket är en konsekvens av ovan-
stående.

Avelskommittéens
redskap, LatHunden
Avelskommittén har anpassat
LatHunden så att uppfödare i
förväg kan få en indikation på
hur lämpliga planerade valpar är
för vidare avel. Dvs om valparna
kommer att påverka inavelsgrad-
en/index positivt eller negativt.

Mötet fortsatte med en diskussion
runt följande frågor:

• Hur få en större avelsbas, hur få
fler hundar till framtida avel,
hundar som inte är alltför nära
släkt med övriga hundar

• Hur många valpar bör rekom-
menderas till enskild hund

• Påverkar ”hanhundspriset”,
språngavgiften, tillgången till
hanhundar

Avelskommittén
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Uppföljning av årsmötets beslut 2011 gällande
valphänvisning och HD-status

Våren 2011 tog NBRs årsmöte beslutet att ändra reglerna för
valphänvisning till att omfatta även hundar med annan HD status än A
och B. Nu har vi under tre år arbetat med detta och det är dags att
följa upp resultatet.

Årsmötets beslut var efterlängtat av uppfödarna, så gott som samtliga
har sedan starten använt sig av hundar med HD-status C och i något
fall även D. Några hundar med okänd HD status används också i avel

Även om underlaget är litet, det är få hundar i avkomman som hittills
har röntgats, så är det intressant. Valparna till de hundar med HD-
status C som används har inte i högre grad en sämre HD-status än de
med fria föräldrar.

NBR har i sina rekommendationer uppmanat till att använda fria
hundar till de som har en HD diagnos, vilket i stort sett samtliga
uppfödare gör. Undantaget är där hundarna inte är undersökta
överhuvudtaget.

Av de 116 svenskfödda valparna fr o m 2011 är det 73 st som har en
förälder med HD status C eller D, dvs 63%.
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Från styrelsen om Årets Buhundshelg i Gränna

Årets Buhundshelg i Gränna var en stor succé med över 50
anmälda hundar till utställningen. Tyvärr inträffade en
händelse då en deltagare avbröt bedömningen i slutet av
utställningen för att framföra sina egna, personliga syn-
punkter på en annan av deltagarna i utställningen till
densamme.

Styrelsen anser detta fullständigt oacceptabelt. Styrelsen
har bett den drabbade om ursäkt och har vidtagit de åt-
gärder som krävs för att förhindra en upprepning.

MEDLEMSAVGIFT 2014
Nu är det dags att betala medlemsavgiften för 2015

senast 2015-01 -31

Medlemsavgift SEK 300/år

Familjemedlem SEK 55/år

Plusgiro 444 1 9 68-7

Utländska medlemmar betalar till:

SWIFT: NDEASESS IBAN SE96 9500 0099 6034 4441 9687

Bank Nordea
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Välkomna till Norsk Buhund Ringens
Officiella utställning i Hökensås, Tidaholm

Lördag 1 augusti 2015

Domare: Martin Johansson
Klasser och anmälningsavgifter:

Valpar 4-6, 6-9 mån. 1 50 SEK
Juniorer 9-1 8 mån. 300 SEK
Unghundsklass 1 5-24 mån. 300 SEK
Öppen klass 1 5 mån. och uppåt 300 SEK
Championklass 300 SEK
Veteranklass 8 år och uppåt 250 SEK

Alla deltagare får en minnesgåva!
Halv avgift fr.o.m. tredje anmälda hund i officiell klass med samma
ägare
För att delta måste du vara medlem i NBR.
(gäller ej valpar 4-9 månader eller utländska deltagare, som dock

måste vara medlemmar i egna landets buhundklubb)
Anmälan sker på SKK:s tresidiga blankett eller via e-mail senast
5 juli

OBS sista anmälningsdag är också sista inbetalningsdag!

Anmälan sänds till: Ritva Lindström, Halmstadby 3550, 268 78
Kågeröd, eller via e-mail: utstallning@norskbuhund.com

Anmälningsavgiften insättes på NBR:s postgiro 444 19 68-7.
Utländska deltagare betalar till

SWIFT: NDEASESS IBAN: SE96 9500 0099 6034 4441 9687. Bank
Nordea.
Vi fortsätter med den s.k. Specialklassen för alla som inte vill eller
kan delta på den officiella utställningen. Man får en skriftlig kritik på
sin hund. Kostnad 100 SEK, anmälan på plats.
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Stugor på Hökensås Camping

53 m² 2 sovrum: 1 dubbelsäng, 1 våningssäng. Dusch/WC. Pris SEK
1098/natt (9 stugor) Stuga typ B

[

15 m² 2 våningssängar, pentry m kallt vatten. Pris SEK 598/natt (5
stugor) Stuga typ C

[

40 m² 2 sovrum: 1 dubbelsäng, 1 våningssäng.
Dusch/WC. Pris SEK 848/natt (1 stuga) Stuga typ D
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När olyckan är framme, vad
händer då? Ja, det är ju
självklart att den där försäk-
ringen jag har täcker veterinär-
kostnader mm vid ormbett och
liknande. Men det finns ju
andra saker som kan hända
också.

Det är en fin höstdag i början av
oktober 2013. Husse och bu-
hunden Eben är efter en prome-
nad i skogen på väg hem. Eben
har löplina på sig eftersom de går
efter vägarna hem. När de kom-
mer till en kurva ser de att längre
fram står några människor och
hundar och pratar, tre röda settrar
är kopplade. Så exploderar en
fjärde hund och rusar fram mot
Eben och hans husse som för-
söker mota bort den. Han ropar
till hundägaren att kalla in sin
hund, men ingenting händer. På
vippen att själv bli biten får den
andra hunden ett tag om Ebens
öra och biter av den delen. Nu
lyckas husse få bort hunden som
springer till sin husse som lägger
sig över den under tiden som de
går förbi. Den avbitna delen av
örat följer med hem, men det är
ingenting som går att sy fast igen.

Dagen efter träffar vi ägarna till
hunden som givetvis är förtviv-
lade över det som hände.
Hundens husse trodde att han
bara lekte lite med Eben och
kunde ju inte tro att något skulle
hända. Men vad ska man göra,

örat är borta och kommer inte
tillbaka. Dock får vovve inte vara
lös längre, alltid något. Örat läkte
och ingen veterinär behövdes och
inga räkningar att betala. Sam-
tidigt så känns det ju lite surt,
minst sagt. Visst är det samma
hund, men hur kommer han i
fortsättningen att reagera på
andra hundar, kommer det här att
innebära framtida bekymmer?

Nu är det så att hundägaransvaret
är strikt. Det spelar ingen roll om
hunden blev provocerad eller om
det var någon annan som hade
hunden. Som hundägare är det
hunden gör alltid ditt ansvar. Så
vi ställde krav på kompensation
för det som hänt.

Några dagar senare kom det ett
brev från deras försäkringsbolag
med begäran om bild och en
beskrivning om vad som hänt.
Det visade sig att den gick på
hemförsäkringens ansvarsför-
säkring, de hade brustit i sitt
ansvar, inte avsiktligt men ändå.

Ja, och sen då? Det är lite spän-
nande att pälsen på örat växt på
ett sådant sätt att skadan döljs rätt
bra ändå. Längre päls i mitten
och kortare på sidorna.

Jörel S.

När olyckan är framme
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Eben

Buhundsalmanackan 2015

Nu kan du köpa
Buhundsalmanackan
för 2015

Som vanligt är den späck-
ad med härliga bilder av
buhundar och den pryder
verkligen sin plats i varje
hundälskande hem.

Priset är 125: - + porto
och den beställes hos:

kassören Ritva Lindström,
tel 0418-531 21

eller

kassor@norskbuhund.com
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Höstens buhundsträff på Falken-
bergs Brukshundklubb var över
förväntan.Vädret var
fint och lagom varmt.
Vi började som vanligt
med att släppa hundar-
na i rasthagen, där de
fick springa av sig och
bekanta sig med var-
andra, det är så härligt
att se dem springa runt
som galningar.

Efter det så blev det en tipspro-
menad och under tiden blev kol-
grillarna tända, så de var lagom
igång för att börja grilla när alla
kommit tillbaka efter tipsprome-
naden.
Vädret var härligt, så alla var
utomhus då vi grillade och fika-
de.

Alla resultaten från tipsprome-
naden finns inte kvar, men Björg

Silverin var den
som hade flest rätt
och som vann,
grattis till er som
kom på andra och
tredje plats också!

Efter grill och fika-
paus så blev det lite

rallylydnad för den som ville
prova på. Stephanie Sjömalm
visade hur det ska gå till.

Sen så korades snabbaste bu-
hunden och snabbast denna höst-
en blev Una med Robban som
förare hon sprang på 4,85, tätt
följ t av Wilma med Eddie på 5,21
och på delad tredje plats kom
Ottilia med Robban och Aron
med Rasmus på 5,26 härligt att se
när alla springer!

Prisutdelning hade vi efteråt och
sen så var det dags att packa ihop
för att åka hem efter en härlig

Falkenbergsträffen 28 september 2015
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eftermiddag med nöjda och glada
människor och hundar!

Hälsningar Torsten Hagsäter
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Annons

Nordspetsens Kennel
Önskar

gamla och nya valpköpare
GOD JUL
och

GOTT NYTT ÅR
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Drottningholmsträffen hösten 2014
-några bilder

Det är svårt att fotografera svarta
Buhundar och fyra stycken på en
gång gör det inte lättare.

Glad hundälskare. Kanske nästa
generation Buhundsägare.

"Vi svarta Buhundar måste hålla
ihop och göra våra skall hörda. "

Hundkiss-säker rastplats.

Glada deltagare. Både tvåbenta och fyrbenta.
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Annons

GNIPAGROTTANS KENNEL
önskar alla

EN GOD JUL
och

ETT GOTT NYTT ÅR 2015
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Ordförande:
Torsten Hagsäter
Settervägen 30
302 64 Halmstad
035-221375, mob 070-6730375
ordforanden@norskbuhund. com

Vice ordförande:
Hans Göthlin
Skogstorpsvägen 2
153 60 Mölnbo
0158-60024, mob 070-5104388
viceordf@norskbuhund. com

Kassör:
Ritva Lindström
Halmstadby 3550
268 78 Kågeröd
0418-53121 , mob 070-9627837
kassor@norskbuhund. com

Sekreterare:
Magdalena Wilson
Harstigen 16
514 35 Tranemo
0325-76901
sekreterare@norskbuhund. com

Ledamöter:
Peter Magnusson
Lingonvägen 11
342 61 Moheda
peter@norskbuhund. com

Bernt Larsson
Äspe PL 178
694 93 Östansjö
0582-23134
bernt@norskbuhund. com

Lena Strandberg
Lilleby Mystelid 12
423 58 Torslanda
mob 0722-255606
lenas@norskbuhund. com

Ann Svensson
Björksäter, Saringe
747 93 Alunda
0174-12335
ann@norskbuhund. com

Jörel Saeland
Lassövägen 7
430 63 Hindås
0301 -1 8910, mob 031 -3808263
jorel@norskbuhund. com

Styrelse för Norsk Buhund Ringen

Du vet väl att protokollen finns på hemsidan för medlemmar att
läsa?
Maila webmaster@norskbuhund. com för inloggningsuppgifter

NBRs styrelse sammanträder regelbundet varannan månad, om det
inte finns behov för ytterligare möten. Datum för styrelsemöten finns
med på hemsidan under aktiviteter och den som är intresserad kan
gärna kontakta syrelsen innan dessa möten.
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